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Урок 2. Измерение физических величин. Цена деления прибора 
Цели урока:

 предметные – понятие физической величины и единиц измерения;

- способы измерения физических величин;

- алгоритм определения цены деления и погрешности.

определять цену деления и показания измерительных приборов;

- записывать показания результатов измерений с учётом погрешностей

метапредметные  –  целостные  представления  о  роли  измерений в повседневной жизни; способность увязать учебное содержание  с  собственным  жизненным  опытом,  понять  значимость подготовки  в  области  физики  в  условиях  развития информационного общества; умение работать с учебником; 

личностные  –  умения  и  навыки  безопасного  и  целесообразного  поведения при  работе  кабинете физики; развитие коммуникативности в процессе совместной деятельности.

	
	Этапы урока
	Материал ведения урока
	Деятельность учащихся
	УУД на этапах урока

	1
	Организационный момент
	
	Дети рассаживаются по местам. Проверяют наличие принадлежностей.
	Регулятивные УУД:

- умение ставить  учебную задачу, называть цель, формулировать тему

- развитие алгоритмического мышления
Личностные УУД:

-  формирование навыков самоорганизации
- воспитание требований безопасности Познавательные  УУД:

- развитие читательских навыков, умения поиска нужной информации в тексте, выборочно передавать содержание текста;

- умение кратко формулировать мысль

-  умение обрабатывать  информацию и делать вывод;



	2
	Запись домашнего задания.
	§§ 4, 5 
	Работа с дневниками
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	 Формулирование  темы и целей  урока.
	 - Проведём эксперимент. В трёх стаканах налита горячая, тёплая и холодная вода. Опустите один палец левой руки в горячую воду, немного подержите, и опустите в тёплую. Тёплая вода покажется вам…(холодной). А теперь опустите палец правой руки в холодную воду, а затем в тёплую. Какой покажется вода?... (горячей). Но ведь вода не изменилась? Что нужно сделать, чтобы абсолютно точно определить, какая же всё-таки вода в стакане? (в процессе беседы приходим к выводу):

Попробуйте и сегодня назвать тему урока:

Назовите цели:
	Вывод: Иногда наши чувства могут нас обманывать, и поэтому просто необходимо в процессе наблюдений и опытов делать измерения каких- то величин. 

урока сегодня: “ Измерение физических величин”
- 

· Зачем нужны измерения?
· познакомимся с измерительными приборами;
· Что такое физическая величина?

· Как измерить физическую величину? 


	

	4
	Объяснение темы
	-Что такое физическая величина?
-Как измерить физическую величину?
Вы должны будете ответить на вопросы: (Слайд 6). 

· Какую физическую величину измеряли герои фильма?

· В каких единицах?

· А чем измеряли?

· Правильно ли это? Почему?

- Слайд 7 (просмотр фрагмента мультфильма)

Сегодня же обратим внимание на самые главное, Величины бывают основными и производными

- что же нужно для измерений?

Погрешность измерений
	- смотрят слайд и записывают определение
Слайд 7 (просмотр фрагмента мультфильма). Обсуждение ответов /возвращаемся к слайду 6/. 

-Записывают в тетради единицы измерения основных физ.величин

- отвечают, определяют цену деления приборов (слады 9-13)

-Измеряют ширину учебника “Физика 7” и записывают свой результат в тетрадь. Давайте сравним ваши измерения.
-Запишем в тетрадь вывод: 

Чем меньше цена деления, тем точнее измеряет прибор.


	

	5
	Закрепление знаний
	Слайды 13, 14, 15
	- отвечают на вопросы

- устанавливают соответствие


	

	8
	Итоги урока, рефлексия
	Можете ли вы назвать тему урока?

- Вам было легко или были трудности?

- Что у вас получилось лучше всего и без ошибок?

- Какое задание было самым интересным и почему?

- Как бы вы оценили свою работу?


	Работа с дневниками
	Личностные УУД:

- развитие самооценки




